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Minižactvo U12 nebylo na palubovce vedoucího týmu daleko od
překvapení

V sobotu jsme s minižáky U12 zavítali na palubovku týmu Přelouče, který je první v tabulce.
Respekt ze soupeře byl u hráčů značně vidět a navíc jsme nejeli úplně v nejlepší sestavě.
Bylo nás pouhých 8, ale i tak jsme si řekli, že budeme bojovat a nenecháme soupeři nic
zadarmo.

Začátek prvního zápasu byl vyrovnaný a vypadalo to, že budeme moc sahat i po výhře. Bohužel jsme v druhé
čtvrtině úplně propadli v obraně a nedokázali jsme ubránit jediného hráče. Díky tomu se soupeř dostal do
vedení o 9 bodů a tento rozdíl vydržel až do poločasu. Pak už se nám horko těžko soupeř doháněl a rozdíl ve
skóre začal pomalu narůstat. Když už jsme viděli, že tento zápas nemáme šanci otočit, tak jsme se rozhodli
pošetřit síly na druhý zápas. Konečné skóre po prvním zápase bylo 36:58 pro soupeře, ale všichni hráči zjistili,
že s nimi můžeme hrát vyrovnanou hru.

 

04.02.2023 BK Přelouč - ADFORS Basket Litomyšl 58:36 (14:11 30:21
42:30)
Matyáš Peterka - 18, Sára Kladivová - 6, Radim Pecháček - 6, Agáta Jakubcová - 4,
Victoria Kroulíková - 2, Maxmilián Chadima - 0, Dorota Doležalová - 0, Laura Gazsóová - 0

 

Druhý zápas byl už mnohem vyrovnanější a po první čtvrtině jsme prohrávali o pouhých 5 bodů a tento stav se
do poločasu nezměnil. Ve třetí čtvrtině přišel zlom a začali jsme soupeře dotahovat a rozdíl ve skóre byl o jediný
bod. Bylo to díky výborné obraně a rychlím protiútokům. Bohužel v polovině třetí čtvrtiny nám začali trochu
docházet síly a navíc se nám zranili dva hráči. To byl okamžik pro soupeře a během chviličky si získal náskok 12
bodů a tento náskok už jenom navyšoval. V tento moment jsme již věděli, že i tento zápas prohrajeme a to se
taky stalo, konečný stav druhého zápasu byl 55:72 pro Přelouč. I tak chci všechny hráče pochválit za jejich
výkon a sami zjistili, že pokud jsou v obraně důslední, tak mohou konkurovat i soupeřům z prvních míst tabulky.

 

 

04.02.2023 BK Přelouč - ADFORS Basket Litomyšl 72:55 (19:14 33:28
55:43)
Matyáš Peterka - 17, Maxmilián Chadima - 15, Laura Gazsóová - 6, Sára Kladivová - 6,
Agáta Jakubcová - 5, Dorota Doležalová - 2, Victoria Kroulíková - 2, Radim Pecháček - 2
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